Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Во все щели!

Мне 18, моему кавалеру 20. Он не богат, симпатичный, живёт в общаге. Мы встречались уже неделю, но дальше поцелуев дело не доходило. А сегодня, внезапно, пригласил меня к себе, посмотреть кино. Я согласилась, сделала шикарный макияж, привлекательно оделась, и вечером пришла. Сразу как я зашла, он закрыл дверь на ключ, и выкинул ключ в окно. И со словами: попалась! Сейчас я тебя трахать буду! Он силой толкнул меня на диван. Поскольку он был симпатичным, я не была против. И он стал трахать меня в рот, потом в письку, потом в жопу. А потом залил меня спермой и позвонил друзьям, сказал чтобы подкатывали, есть кого жарить.

Друзья пришли, но дверь закрыта, поэтому они обошли, и влезли через окно, благо всего второй этаж. Я уже видела в фильмах как трахают втроём, и мысленно, меня ничего не пугало. Поэтому, когда один из них, сразу засунул мне член в рот, и сказал соси шмара! Я сразу потекла от такого! А двое других сказали, что раздолбают мне оставшиеся дырки. И я прогнулась в ожидании. Хуи были толстыми, я сразу почувствовала как туго стало в попе и киске. Меня ебали и комментировали: получай шлюха! На тебе до упора! И драли так, что яйца хлопали! Я несколько раз кончила, получив новый опыт. Но они все продолжали меня трахать до потери сознания.

Очнулась когда, меня стали усаживать и спускать в рот, спермы было так много, что я не успевала глотать. Но ребята захотели продолжения и позвонили ещё своим друзьям. По проверенному маршруту в окно влезло ещё 15 или 20 человек, сосчитать я уже не могла. Все они быстро разделись и перед моим лицом болтыхалось огромное количество членов. Первый из них сразу насадил мою голову на свой хуй, затем стал приговаривать: соси шлюха! Я снова начала возбуждаться. И меня стали трахать ещё грубее в горло, приговаривая, какая у меня глубокая глотка! Прирожденная соска! Ещё несколько толчков, и прямо в горло полилось много густой спермы. Мне приказали глотать, и я слушалась.

Потом парни начали меняться, меня всю обкончали, но парней было так много, что это было только началом для меня! Следом меня нагнули над каким-то столом, и начали подходить и трахать в попку. Я снова чувствовала как вся теку, и у меня всё горит. А ребята меняются и приговаривают: сейчас раздолбаем ей щели! Выебем эту суку жёстко! И давай, в бешеном темпе долбить мою дырочку. От такого, меня начало трусить, и я испытала оргазм! Наверное, в меня уже накончали несколько десятков литров спермы. Я ждала когда же это закончится, но слышала, как ребята сказали, что пока не выебут во все щели, не отпустят. Меня перевернули на спину и сказали, что сейчас растрахают пизду. Я и так вся возбужденная, но от этих слов взмокла ещё сильнее!

В мою вагину стали вгонять по два члена одновременно, они так жестко меня ебали, что я снова стала отключаться. Я очнулась от того, что кто-то меня активно теребил за соски, а в дырку снова до упора всаживают члены, и рекой кончают внутрь. Пока меня продолжали ебать, кто-то пошел в туалет, и случайно сломал там бочок унитаза, и он стал протекать. Чтобы починить, вызвали сантехников, и сказали что вход через окно. Я наверное снова отключилась, но проснулась под слова ребят, что в качестве оплаты за ремонт, сантехники могут просто меня трахнуть, и пожали руки в знак заключения сделки. Пока сантехники устраняли поломку, меня трахнули ещё несколько ребят. А после них, на ходу раздеваясь, в

комнату зашли сантехники. Ко мне снова подошли трое, довольно крепких мужчин. Они сразу распределились, один мне вставил в зад, другой в рот, а третий занял оставшуюся дырку. Меня снова стали натягивать по самые яйца. Я от такого кончала и кончала! А они все продолжали меня долбить. Потом, меня заставили снова открыть рот, и втроём одновременно в него накончали, и сказали: глотай сука! Я почти захлёбывалась от такого большого количества кончи, но изо всех сил старалась скорее всё проглотить.

Сантехники оценили это, и сказали что я: прирожденная членососка! Но уходить от меня не спешили, им было весело, и они хотели продолжения. Один из них перевел взгляд в сторону и увидел пустую бутылку, с продолговатым толстым горлышком. Он схватил бутылку и поставил возле меня. Остальные, моментально подхватили ход его мыслей, и силой усадили меня влагалищем на нее. Затем приказали скакать на ней пока не кончу. Мне пришлось у всех на глазах трахать себя бутылкой. Но этого им показалось мало. Кто-то увидел на столе фрукты и овощи, и выбрав из них банан, заставил меня сосать, и засовывать поглубже в глотку этот фрукт. Пока я все послушно исполняла, у всех ребят вновь набухли члены. Меня снова уложили спиной на стол, и продолжая бутылкой гулять у меня во влагалище, стали подходить и натягивать мою попку.

Впервые меня трахали одновременно бутылкой и членом. Было очень туго, но с каждой секундой я все больше текла, от возбуждения. Первый кончил, и его сразу сменил следующий, затем ещё и ещё! Уже даже я несколько раз кончила, а парни всё менялись. Потом для ускорения процесса меня сдвинули к краю стола, чтобы свесить мою голову, и теперь ещё и трахать меня в рот. Они стали одновременно трахать меня бутылкой и двумя членами. С двух сторон меня синхронно обрабатывали, то в рот в зад, то очень жёстко, то плавно. Но при этом, очень глубоко, и то и дело вливая в меня сперму. Потом кто-то сказал давайте заполним этот спермобак до краёв, и полностью прилип яйцами к моим губам, просунув член в самое горло, и стал кончать прямо туда. Его сменил следующий, и точно также вставил член и прижался пахом до упора. Я от этого стала истекать слюнями, и так как свисала вниз головой, то слюни текли по всему лицу, глазам, лбу и только возле волос понемногу скапливались.

Очередная пара парней кончила в меня с двух сторон, и подошли следующие. Пока они меня долбили, те кто уже меня обработал, стали мять мне сиськи и теребить соски. Я ощущала себя дешёвой проституткой с которой делают, что хотят. Весь мой макияж, давным давно растёкся по моему лицу, соски постоянно твердо стояли, а меня продолжали трахать во все щели, ещё и лапая мои сиськи в десять рук. Конечно оргазм шел за оргазмом, я почти всё время стала проводить в судорожных конвульсиях удовольствия.

Все мое тело, полностью зудело, у меня немели ноги, горело сзади, и между ног. И даже рот с трудом делал всасывающие и глотательные движения. Из-за этого, сперму последних ребят, я уже не глотала и она просто со слюнями стекала по моему лицу. Я не знаю сколько по времени меня трахали, но слюней натекло столько, что даже волосы на голове, стали мокрыми и липкими, и на полу оставляли влажный след. Заметив это, ребята радостно сказали, что я заполнена до краёв, и предложили передохнуть. Вскоре, оказалось, что у некоторых на меня другие планы. Удовлетворённые оплатой сантехники, попросили меня для своего знакомого, у которого день рождения.

Меня отпустил мой кавалер, ну или один из них, но с возвратом через три часа. Меня просто обмотали в полотенце и спустили через окно. Чтобы быстрее добраться до знакомого,

вызвали такси. Пока я пробовала понять куда меня везут, сантехники договорились, что вместо денег, таксист меня трахнет. Как только мы подъехали, с меня сдернули полотенце, а таксист сразу загнал свой хуй мне в рот и начал лапать за грудь. Трахая меня в рот, он сильно намял мои сиськи, и я снова захотела секса. Таксист потрогал меня снизу, и говорит течешь сучка?! Любишь сосать хуи?! И затем вставил мне в письку на всю глубину, и за пару толчков кончил внутрь. Следом меня опять прикрыли полотенцем и занесли в какой то подвал, где праздновал день рождения их знакомый. Меня вручили как подарок и сказали, что все дырки можно использовать как пожелает, но в течении двух часов.

Помимо знакомого там была компания друзей из пяти человек. Все они быстро достали свои члены и направились ко мне. Кто-то схватил за волосы и сразу стал долбить в глотку, второй вцепился в мои бедра и стал натягивать на свой хуй! Очень жёстко меня ебали, у меня все лицо вновь стало в моих слюнях, а потом ещё на него накончали эти двое. И следом подошло ещё двое, один вставил мне в зад и на всю глубину стал вгонять свой хуй, а второй притянул меня за затылок, просунув член в горло, и удерживал пока с меня текло все больше слюней. Потом оба взвинтили темп и с двух сторон залили меня спермой. Настала очередь последних двух, они очень долго стали трахать меня, чередуя все мои дырки по кругу, и накончали ведро спермы в каждую мою щель.

Меня спасло только время. Два часа вышло, и меня вернули обратно. Вёз тот же таксист, в этот раз он дал мне в рот и выебал в жопу. А когда меня снова вернули в окно, оказалось, что никто не ушёл, все отдохнули и снова будут меня трахать. Так и прошло ещё часов пять, меня раза по три каждый отграхал во все щели и накормил очередным литром спермы, и только после этого отпустили в окно. Я даже не успела полностью одеться, поскольку не нашла свои трусики. Пройдя пол пути к дому, меня увидела группа парней из четырех человек, и один из них сказал в мою сторону, смотрите какая шлёндра шагает! Я ничего не ответила и ускорила шаг. Но меня догнали и силой поставили на колени, засунув в рот член. С каждым движением, член все глубже упирался в моем горле. Да ты зачётная хуесоска! Соси давай! Сказал один из них. И меня со всей силы стали трахать в рот. А другой полез потрогать меня снизу. И следом обнаружив, что на мне нет трусов, озвучил, что эта шлюха ждёт не дождется, пока ей присунут. В это время тот который трахал мой рот, сразу достал член и вонзил в мою письку. Нет, возмутилась я, не надо! Но меня силой оттащили к ближайшей лавке, и один из них лег на нее и сказал, сажайте эту блядь на мой кол! Двое других с размаху насадили меня на него, и следом к моему заду пристроился ещё кто-то и начал жёстко вгонять свой хуй. Двое оставшихся подошли и одновременно вставили мне в рот. Потом устроили соревнование кто глубже меня проебет. И в конце обкончали меня с головы до ног, сперма текла по губам, подбородку, по сиськам и животику. Оттрахав меня во все щели, ребята оказались очень дружелюбными, и предложили мне вызвать такси домой. Но я ответила, что живу в нескольких минутах от дома, и дойду пешком. Я ели смогла дойти, потому что почти не чувствовала ног. На подходе к двери, мне позвонил мой кавалер, и сказал что хочет пригласить меня на выходные на дачу. Я согласилась \$#8230; **%**#8230;

Ставь лайк, если такой рассказ понравился, спасибо

Если будет много лайков, например больше 150-200, напишу ещё.

Если нет, значит такой вот мой последний рассказ, всем позитива ????

Автор: